[image: image1.wmf]x

®

0


[image: image232.png]



广东招生考试信息网-成考频道                                      http://www.gdzsxx.com

成人高考专升本《高等数学(一)》模拟题及解析
模拟试卷（一）
一. 选择题：本大题共5个小题，每小题4分，共20分。在每小题给出的四个选项中，只有一个是符合题目要求的，把所选项前的字母填在题后的括号内。
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    故选C。
  *2. 设函数
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  3. 设
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[image: image34.wmf]a

x

n

n

n

=

¥

å

0

在
[image: image35.wmf]x

=

2

处收敛，则该级数在
[image: image36.wmf]x

=

-

1

处必定（    ）
    A. 发散


B. 条件收敛
    C. 绝对收敛

D. 敛散性不能确定
    解：
[image: image37.wmf]a

x

n

n

n

=

¥

å

0

在
[image: image38.wmf]x

=

2

处收敛，故幂级数的收敛半径
[image: image39.wmf]R

³

2

，收敛区间
[image: image40.wmf]É

-

(

)

2

2

，

，而
[image: image41.wmf](

)

(

)

-

Î

-

Ì

-

1

2

2

，

，

R

R

，故
[image: image42.wmf]a

x

n

n

n

=

¥

å

1

在
[image: image43.wmf]x

=

-

1

处绝对收敛。
    故应选C。
二. 填空题：本大题共10个小题，10个空。每空4分，共40分，把答案写在题中横线上。
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  *12. 设
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  13. 微分方程
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  *14. 幂级数
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  15. 设区域D由y轴，
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三. 解答题：本大题共13个小题，共90分，第16题～第25题每小题6分，第26题～第28题每小题10分。解答时要求写出推理，演算步骤。
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  *17. 设
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  18. 设
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    所求平面又过点
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  22. 判定级数
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  *23. 求微分方程
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  *25. 求微分方程
[image: image110.wmf]y

y

y

e

x

"

'

+

+

=

-

4

3

9

3

的通解。
    解：特征方程：
[image: image111.wmf]r

r

r

r

2

1

2

4

3

0

1

3

+

+

=

Þ

=

-

=

-

，


    故对应的齐次方程
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    代入原方程并整理得：
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  26. 求函数
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  *28. 求函数
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    解得唯一的驻点（2，-2）
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    由莱布尼兹判别法知级数收敛
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    代入原方程并整理得：
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    解得唯一的驻点（2，-2）
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